Тема № 1
Школа – математика                                        

Зад.1.Сборът на числата 1, 2, 3 е ............

Зад.2.Напишете всички двуцифрени числа с цифри 2 и 9.

___________________________________________________________________________

Зад.3.Умаляемото е равно на умалителя. Тогава разликата им е .............

Зад.4.Определете броя на правоъгълниците на чертежа.

Зад.5.Ева начертала отсечка с дължина 2 см, а Ваня начертала отсечка с 8 см по-дълга от отсечката на Ева. Намерете сбора от дължините на начертаните две отсечки.

______________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Зад.6.Пресметнете сборовете и разликите, за да откриете кода.


О = 7 – 4 

Т = 17 – 17 

Г = 20 – 16 

Р = 13 – 7 


С = 20 – 11 

А = 20 – 13 

З = 20 – 15


Код : 9  0  7  6  7  5  4  3  6

Зад.7.С цифрите 1, 2 и 0 съставете всички двуцифрени числа. Запишете ги и посочете разликата между най-голямото и най-малкото сред тях.

____________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Зад.8.Сборът от годините на две деца а 9. Преди една година едното от тях е било на 3 години. Сега другото е на:

а/5 години;

б/4 години;

в/6 години.

Зад.9.От шест купи сено две събрах в една, а след това три в една. Купите сено станаха:

а/10;


б/5;


в/3.

Зад.10.В текста са скрити числа, записани с думи. Намерете сбора на най-малките сред тях. "Легна Петко без завивка. Цяла нощ трепери той. Сутринта вместо завивка яде от баща си бой."
______________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Зад.11.В празните квадратчета поставете числа, така че сборът по редовете и стълбовете да е еднакъв.
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Зад.12.Върху права са отбелязани четири точки А, Б, В, Г. Колко са отсечките с краища в дадените четири точки? Запишете ги!
          ______________________________________________________

Зад.13.Три врабчета са две свраки. Колко врабчета са шест свраки? ______________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Зад.14.Сборът от цифрите на едно двуцифрено число е  1.Ако зачеркнем само едно от тях, ще получим 1. Кое е числото? ___________________________________________________________________________

Зад.15.Колко са едноцифрените числа, които събрани със себе си, имат сбор двуцифрено число?
_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Зад.16.Определете сбора на цифрите на числата 5, 6, 11, 14.
___________________________________________________________________________

Зад.17.Сборът от годините на две деца преди две години е бил 16. Сега е:
______________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Зад.18.Стойността на израза ................. е:

10 – 9 + 8 – 7 + 6 – 5 + 4 – 3 + 2 – 1 =

Зад.19.Една от страните на триъгълник е 4 см, втората е с 4 см по-дълга от отсечка с дължина в см, изразена чрез най-малкото едноцифрено число. Сборът от страните на този триъгълник е 12 см. Тогава третата страна е:
_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Зад.20.Определете числото между 10 и 20 с най-голям сбор на цифрите си.
___________________________________________________________________________
Зад.21.След събиране на 4 и едноцифрено число, получихме двуцифрено число, за което знаем, че има в записа си цифрата 2. Определете кое число съм прибавил към 4.
______________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Зад.22.Броят на крачетата на зайчетата в зоокъта се записва с число между 13 и 19. Колко са зайчетата?
_____________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Зад.23.Иван разглеждал една риба. Ана му казала, че главата и опашката тежат общо 4 кг. След това му съобщила, че тялото и опашката на същата риба тежат общо 6 кг, а тялото и главата тежат общо 8 кг. Иван взел молив и лист хартия и пресметнал теглото на рибата. Оказало се, че то е:
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

